

我是济南人，我为美丽岛代言

我为“美丽岛”代言——美丽岛会员风采展示系列

量身定制、佩戴舒适、看远看近只需一副，是美丽岛定制老花镜的三大特色。

自2008年美丽岛定制老花镜上市至今，在北京、上海、广州、深圳、郑州、天津、石家庄、济南等大中城市设立了50多家视光中心，会员数量突破百万。自2011年济南美丽岛视光中心成立以来，已经帮很多中

老年人解决了困扰他们的视力问题，为了让济南更多的中老年朋友了解美丽岛量身定制老花镜（多焦镜），看看您身边美丽岛会员的风采，听听他们的配戴感受，让更多的朋友走进美丽岛视光中心，享受“一对一的私人视光顾问”服务、“量身定制”一副属于自己的眼镜，真正感受“美丽岛定制老花镜，看远看近只需一副和老

花、近视、远视、散光一副解决的巨大方便和舒适”，让您也成为美丽岛的会员，也能展示自己的风采！下面请大家，看看我们美丽岛的会员风采展示！他（她）是不是就在您的身边，或者就是您的的亲人或者朋友呢？让我们去找找吧。



会员资料：
彭桃林，2014年1月配镜
家住济南市

我叫彭桃林，眼睛很早就花了，对生活带来了很多不便，如看书看报，维修点小东西，吃饭的时候鱼刺看不到，修剪花枝也看不清等等，所以看到美丽岛眼镜的广告后就来到位于济南市历下区泺源大街57号银座商城对面路北桥下（齐鲁银行东邻）的美丽岛视光中心，验光老师很细心的为我讲解爱眼护眼知识，于是我就配了一副多焦点眼镜。

自从戴上美丽岛量身定制老花镜后感觉一副眼镜能看远能看近、近，好处是不用带了摘，摘了戴，外出也方便，生活更方便。服务态度好，售后服务更好，每月免费对眼镜消毒清洗。我很满意，长久使用佩戴。现在已佩戴三年有余。



会员资料：
李家荣，2014年6月配镜
济南市槐荫区

我是一名油画家，多年来长期从事油画创作，随着年龄的增长，眼睛逐渐感到模糊、视物不清，非常劳累。后来买了一副老花镜，视物感到好一点，但还是不理想，对我的绘画影响也很大，因为花镜虽然看近处清楚了，但是作为一名画家有一个习惯，当他画一会的时候，往往身子往后倾斜（就是远一点欣赏，观察画的效果如何时）戴着花镜又看不清楚了，这如何是好？我又买了一副看远的眼镜，可问题又来了，在我绘画的时候，我不可能一会换一副眼镜吧。当时心里就想着要是能有一副远近都能看的眼镜该有多好。自从有了美丽岛看远看近都清楚了，我的油画好似如虎添翼，被多地画展邀请参赛参展，多次获奖，美丽岛真的很不错。



会员资料：
周传勋，2016年1月配镜
家住济南市

我2016年在美丽岛配了一副看远看近的眼镜，戴到现在效果非常好，最直观的表现就是逛超市的时候不用来回的换眼镜了。我记得我去配眼镜的那一天他们店内特别忙，我一进店就热情的接待了我，在我等待验光的过程中，就有两个人因为眼睛白内障配不了眼镜，美丽岛的工作人员就和他谈，眼睛不适合配戴我们的眼镜，就别浪费这个钱了！当时我听了这个话就觉得美丽岛真的挺负责的，后来到我验光的时候，那的老师给我把我的东西全部用酒精消毒。后来取镜的时候还交代给我该注意的事项。这不戴了半年多了，我现在整天都带着，眼睛一点也不累，看远看近不用换眼镜，看东西还清楚，总之，配了美丽岛老花镜，生活越来越简单！

老花、近视、远视、散光，就用一副眼镜，真方便
看报、开车、开会、走路；看近、看远，一副眼镜全做到

美丽岛定制老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副解决

“老花、近视、散光的毛病我都有，戴以前的老花镜，看书看报时间稍长就不舒服，头晕、眼干眼涩。换戴美丽岛后，看书、上网、开会、批文件，干什么都不舒服，戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视，一副全解决，室内室外也不用换，很方便。”吴主任成了美丽岛的义务宣传员。

看远看近 不再“摘下戴上”

老花镜看近处戴上，看远处摘下，实在不便。美丽岛定制老花镜看远看近只需一副，再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网、看电视，还是开会、出差，一副美丽岛足够了，看远看近都清晰舒适，方便。”陈先生表示。

近视又老花 不再“换来换去”

眼睛近视又老花，难道要配两副眼镜交换着戴？通过科学验配，近视、老花、散光、远视等屈光问题可以用一副美丽岛解决。

“近视老花的毛病我都有，美丽岛可



是解决了我的大烦恼。”刘主任这样说。

戴上美丽岛 出门不再“显老”

年纪轻轻老花眼，难堪又尴尬。美丽岛为45岁以上人士量身定制高端老花镜，不但看不出有老花眼反而增添气质。

“定制老花镜时尚美观，看不出是老

花镜，我喜欢。”李先生表示。

出去办事 不再“头晕眼花”

出去办事总到处找老花镜，感觉太麻烦。美丽岛定制老花镜，全天佩戴眼睛不疲劳，室内室外不用来回摘戴。

“美丽岛不愧是高科技定制眼镜，现

在我整天都戴着眼睛一点也不累，不用来回摘戴，看远看近只需一副，戴着很舒服！”刘教授说。

美丽岛变色老花镜 四重防护保护双眼 全天保护视力

1. 有效阻挡紫外线及强光，全天候实时保护视力；

2. 镜片采用先进的紫外线变色技术，颜色可根据紫外线的强弱自行变换颜色，室内透明，室外逐渐加深，既是一副老花镜，也是一副太阳镜；

3. 采用的渐进多焦技术，看远看近，只需一副，方便舒适；

4. 美丽岛变色老花镜，视野更宽广，视物不变形，无晃动感，清晰、自然、舒适。

美丽岛广角全视变色镜，是对护眼有高端要求的人以及喜欢户外运动和驾驶者的护眼优选。



室内透明

变色迅速

户外变深



定制中心统一出品

济南贵宾预约专线：0531-67883866、400-7070-028

地址：历下区泺源大街57号银座商城对面路北桥下（齐鲁银行东邻）营业时间：8:30-19:00

青岛：市南区南京路122号中联广场H栋115号 0532-82022293

烟台：芝罘区塔山东路塔山明珠小区1号楼附105号 0535-6264117

潍坊：奎文区胜利东街阳光100凤凰社8号楼102商铺 0536-8391166

临沂：兰山区通达路88号和谐广场银座对面 0539-8405566